
18 Lytham Road, Broadstone,  
BH18 8JS 

 

£450,000  

Freehold 

 

Situated in a quiet cul-de-sac is this three bedroom detached bungalow benefitting from gas fired heating 
with radiators and UPVC double glazing.  A particular feature of the home is the generous open plan 
living space extending to the kitchen/breakfast room and adjoining utility area.  The enclosed front 
garden has a generous driveway providing off road parking for four vehicles leading to the integral 
garage and to the rear of the garage is an office overlooking the rear garden.  Just a short distance from 
the property is excellent dog walking in Pocket Park and then a slightly further walk to the centre of 

Broadstone. Just a few moments away is a bus service which connects to the centre of Broadstone and 
also to Poole.  The bungalow is offered for sale with the benefit of No Forward Chain. 

   



ENTRANCE PORCH  With outside light and tiled steps leads 
to the UPVC double glazed front door and into:  

 
RECEPTION HALL Engineered wooden flooring, coved 
smooth plastered ceiling, two radiators, two wall light points, 

airing cupboard with slatted shelving and radiator and a loft  
hatch gives access to the roof space.  A glazed door leads 
to:  

 
LIVING ACCOMMODATION  Which is arranged as a sitting 
and dining area and also a kitchen/breakfast area  

 
LOUNGE/DINING AREA 20' 4" x 12' 1" (6.2m x 3.68m)  
Coved smooth plastered ceiling with inset downlighting,  
ceramic tiled floor, within the sitting area there is space for a 

sofa, TV aerial connection point, two tall contemporary  
radiators, feature log burner with raised hearth and tiled 
surround, space for dining table and chairs, picture window 

overlooking the rear garden, this then opens to:  

 
KITCHEN/BREAKFAST AREA 17' 10" x 7' 3" (5.44m x 

2.21m) A range of contemporary units comprising of single 
bowl single drainer sink unit with centre mixer tap with 
adjacent work top worksurfaces with deep drawers below 

and eye level wall mounted units over and a built in 
dishwasher to one side of the sink. To the other side of the 
kitchen is a four ring electric hob with extractor canopy above 

and saucepan drawers below, built in Bosch oven and 
Electrolux microwave, adjacent fitted storage, integrated 
refrigerator, cupboard concealing the Glow Worm 

combination boiler serving the heating and domestic hot  
water supply.  There is  a curved breakfast bar providing 
seating space for several people, further tall radiator and low 

radiator, light dimmer control switch, French doors open to 
the rear garden, UPVC double glazed door with window 
leads to: 

 
UTILITY ROOM  12' 6" x 8' 2" (3.81m x 2.49m)  
Polycarbonate roof with roof blinds, radiator, ceramic tiled 

floor, one and a half bowl sink unit with adjacent worktop 
surface with cupboards below and space and plumbing 
available for an automatic washing machine, space suitable 

for an upright fridge/ freezer, corner fitted cupboard, further 
worksurface with appliance space below and door giving 
access to the front of the property and a door leading to the 

rear garden 

 
BEDROOM 1 10' 9" x 10' plus wardrobes (3.28m x 3.05m)  
Smooth plastered ceiling, bay window to the front aspect, 
radiator, built in floor to ceiling sliding door wardrobe units  

 
BEDROOM 2 11' 7" into bay x 9' 6" (3.53m x 2.9m) Smooth 
plastered ceiling, bay window to front aspect, radiator, built in 
double wardrobe unit, two wall light points 

 
BEDROOM 3  11' 1" x 9' 7" (3.38m x 2.92m)  Coved smooth 
plastered ceiling, radiator, window to side aspect, range of 
built in sliding door wardrobe units  

 
SHOWER ROOM  Originally the bathroom and now having a 
walk in double shower cubicle with wall mounted shower 

controls, glazed shower screen, WC, pedestal wash hand 
basin, partly tiled walls, ceramic tiled floor,  window, extractor 
fan, smooth plastered ceiling with inset downlighting, chrome 

heated towel rail  

 
CLOAKROOM Comprising of a WC, wash hand basin with 

tiled splashback, smooth plastered ceiling with extractor fan 
and inset downlight 

 

 

 

 

 



OUTSIDE - FRONT  To the front boundary there is a 
rendered wall with pillars interspersed by balustrade, this 

then leads on to a brick edged tarmacadam driveway 
providing ample off road parking and leading to the GARAGE 
with up and over roller door.  The garage has a smooth 

plastered ceiling, power and light and a connecting door to 
the office.  From one side of the driveway double gates open 
to a paved patio area where there is a log store, water tap 

and a covered storage area, a door then connects to the 
utility room in turn leading to:  

 
OUTSIDE - REAR Running across the full width of the 
property is an area of decking,  a water tap, there is then a 
retained brick wall with raised borders leading up to an area 

of lawn with second patio area and further borders to the rear 
with stocked specimen shrubs.  Within the garden there is a 
substantial cabin style summerhouse with power and lighting.   

OFFICE measuring 10' x 8' 8" (3.05m x 2.59m) accessed 
from the deck via a UPVC double glazed door with adjoining 
window, smooth plastered ceiling, wood effect laminate 

flooring, power and light, radiator, two built in storage 
cupboards and a personal door to the garage.  A pathway 
then continues to one side of the bungalow to a gate 

returning to the front of the property.  
 
COUNCIL TAX BAND ‘E’ This information has been 

supplied by Bournemouth, Christchurch and Poole Council, 
and we would suggest you verify this information prior to 
purchase.  

 
Consumer Protection from Unfair Trading Regulations 
2008.  The Agent has not tested any apparatus, equipment, 

fixtures and fittings or services and so cannot verify that they 
are in working order or fit for the purpose. A Buyer is advised 
to obtain verification from their Solicitor or Surveyor.  

References to the Tenure of a Property are based on 
information supplied by the Seller. The Agent has not had 
sight of the title documents. A Buyer is advised to obtain 

verification from their Solicitor. Items shown in photographs 
are NOT included unless specifically mentioned within the 
sales particulars. They may however be available by  

separate negotiation. Buyers  must check the availability of 
any property and make an appointment to view before 
embarking on any journey to see a property. 

 
Ref: 15196 
 

 
 
 
 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
  
 

  
 

 

   

Towngate House, 2-8 Parkstone Road, Poole BH15 2PW l T 01202 660900 l E poole@wilsonthomas.co.uk 
5 Bournemouth Road, Lower Parkstone, Poole BH14 OEF l T 01202 717771 l E lowerparkstone@wilsonthomas.co.uk 

219 Lower Blandford Road, Broadstone, Poole BH18 8DN l T 01202 691122 l E broadstone@wilsonthomas.co.uk 
www.wilsonthomas.co.uk 


